

菏泽市应急管理局

探索前置服务模式 打造优质营商环境

记者 周千清

为不断优化营商环境,优化办事流程,菏泽市应急管理局积极探索行政审批新模式,全面提升企业群众办事体验,打通企业和群众办事最后一公里,实现少跑快办、一次办好。

积极探索提前介入、主动服务的工作机制。积极主动,不等不靠,主动与项目建设单位进行对接,提前介入,主动靠前服务。共帮助东明盛海化工新材料有限公司、山东恒舜新材料有限公司等30多家企业逐一梳理了困难难点,极大的帮助企业少走了不少错路、弯路,从源头为企业节约了

时间成本。

推行“全程网办”,提升审批服务效能。积极推进许可事项审批服务全流程电子化、便捷化,通过政务服务云平台、工程建设项目审批系统实现许可事项全程网办。全方位对我局的政务服务事项流程进行“过筛子”式筛查,对于不符合规范的事项要素立查立改,并申请账号,从服务对象的角度出发,对申报流程进行测试,确保政务服务事项申报环节畅通无碍,事项要素填写精准。

进一步深化放管服改革,行政许可事项委托下放。将市级许可事项委托县区进行实施,将危

险化学品建设项目安全审查等权限赋予鲁西新区实施。并组织召开行政许可事项培训会议,对委托实施安全生产行政许可事项从政策依据、调整内容、工作流程、审查内容、注意事项等方面进行了解读,确保各县区“接得住、用得上、管得好”。

加强数据资源共享,助力企业信用监管。完善市场主体信用记录,将行政许可信息及时录入并归集至全国信用信息共享平台和菏泽市公共信用信息交换共享平台,同时实现电子证照、电子材料审批过程的共享应用,进一步优化营商环境,目前已归集600余证照信息。

鲁西新区

举办2023年1%人口抽样调查业务培训会

记者 李潇

为扎实做好全区2023年人口变动情况抽样调查工作,10月11日,鲁西新区在丹阳街道综治工作中心举办了1%人口抽样调查业务培训会,各镇街调查指导员及村、社区调查员共计100余人参

加会议。

会上,工作人员对1%人口抽样调查方案、工作规则、指标解释及数据处理程序等进行了详细讲解及现场操作演练。通过此次培训,各镇街调查员对2023年人口变动情况抽样调查工作有了更进一步的认识,有效提高了业务水

平,为做好我区2023年人口变动情况抽样调查工作夯实了基础。

会议要求,各镇街要提高政治站位,统一思想认识,强化保障,发扬履职尽责、精益求精的优良作风,扎实推进各环节工作,同时做好数据质量控制,确保调查工作按时保质完成。

巨野县市场监管局
开展网络市场监管促发展保安全行动记者 程建华
通讯员 潘建军 张允盛

为进一步规范网络交易市场秩序,守牢安全底线,优化网络消费环境,巨野县市场监管局在全县范围内开展网络市场监管促发展保安全行动。

在网络市场监管方面,他们首先加强法律法规宣传,引导电商企业守法合规经营。面向辖区电商企业广泛开展了《电子商务法》《网络交易监督管理办法》《消费者权益保护法》等网络交

易法律法规的宣传解读、告诫提醒等活动,督导电商企业讲诚信、履承诺、守法律。同时,压实网络交易平台主体责任,加强与美团、“饿了么”等电商平台的协调共治,建立平台企业责任清单,建立健全应急处置、投诉举报处理、消费者赔偿、规范服务等管理制度,并对骑手进行了座谈、培训,引导新业态经济做到行业自律、企业自治。在此基础上,他们重点检查电商平台对入网食品生产经营者、药品医疗器械经营者资质审查登记、经营行

为监督、在售商品合格证明文件、投诉举报等情况,督促平台企业和平台内经营者切实落实食品安全、药品质量安全责任。

巨野县市场监管局通过采取普及法律法规宣传、加强行政指导、强化监管执法等多项措施,深入推进了网络市场线上线下一体化监管,有效维护了公平有序的网络市场环境,切实保障了消费者合法权益。活动开展以来,共检查相关经营单位170余家,发现违法线索1条,并根据违法线索,正在调查处理。

菏泽市人大调研组到单县调研知识产权工作

记者 张虹 通讯员 彭健

10月9日,菏泽市人大常委会副秘书长王清华,市人大常委委员、财经委副主任张中华一行到单县调研知识产权工作。菏泽市市场监管局党组成员杨晓锋,单县人大常委会副主任朱艳霞,单县市场监管局党组书记、局长李守雷等同志陪同活动。

调研组先后前往山东舜天环境科技集团有限公司、山东圣得宝儿童用品股份有限公司、山东

朱氏药业集团有限公司开展调研活动,并详细询问了企业创新研发、专利申请、科研团队建设工作情况,认真听取了有关部门和企业关于商标品牌培育、知识产权运用保护方面的汇报。

调研组在山东朱氏药业集团召开了座谈会,充分肯定了单县在提升知识产权运用、管理、保护和服务方面取得的成绩,并提出以下要求:一要提高企业对知识产权工作重要性的认识,加强知识产权创造,提升

知识产权高质量转化运用;二要增强企业技术研发和产品创新能力,助推企业发展壮大,成为行业标杆;三要求职能部门立足实际,为企业知识产权创造、运用提供高效服务,培育优质品牌增效;四要建立和完善知识产权保护机制,规范监管,严格执法,维权利民,服务发展;五要加大宣传力度,普及知识产权知识,在全社会形成尊重知识产权、保护知识产权、运用知识产权的良好氛围。

阳光财险菏泽中支

组织开展健步走活动



10月8日下午,阳光财险菏泽中支以2023年“金融消费者权益保护教育宣传月”为契机,组织中支全体员工开展“汇聚金融力量 共创美好生活”主题健步走活动。

大家穿着统一的阳光logo衫,齐聚赵王河畔,迎着微风,呼吸着清新的空气,欣赏着河畔美景的同时,步伐矫健、热

情高涨,用脚步展示金融消费者权益保护新活力,用汗水诠释共创美好生活。

通过本次健步走活动,员工们锻炼了身体、增强了体质、激发了干劲,向社会公众展示了保险行业风采,展现保险行业金融消费者权益保护的新担当、新气象。

(通讯员 程鹏)

菏泽市开发区公路事业发展中心召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会



为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,落实市公路事业发展中心学习习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作安排,开发区公路事业发展中心于2023年9月21日下午,在五楼会议室召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会。

开发区公路事业发展中心党支部书记、主任李章岭主持会议,该中心党支部副书记、副主任李汉华传达《菏泽市开发区公路事业发展中心深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的实施方案》。

会议指出,开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是全党的—项重大政治任务,是新时代加强党的建设的迫切需要,是践行实事求是、担当作为的必

然要求。要聚焦主题主线,坚持学和做相结合、查和改相贯通,一体推进各项重点措施,推进主题教育往深里走、往实里走,始终在思想上政治上行动上同习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

会议要求,要从讲责任的高度着力强化组织领导,全力确保主题教育见行见效、实绩实效、高质高效。努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效,团结带领开发区公路事业发展中心干部职工奋力谱写“突破菏泽、后来居上”崭新篇章。

(潘若川 李洪桥)

